

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ – ΚΗΡΥΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΤΑΜΑΣΟΥ ΚΑΙ ΟΡΕΙΝΗΣ
ΚΥΡΙΟΥ ΗΣΑΪΟΥ
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟ 2014

ΤΡΙΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας προέστη της πανηγυρικής Δοξολογίας στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά και στη συνέχεια δέχτηκε το χαιρετισμό Παρέλασης μαθητών, σωματείων και άλλων οργανωμένων συνόλων, μπροστά από τα Γραφεία της Μητροπόλεως. Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Έντιμος Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Παναγιώτης Αντωνίου, με τον οποίο, στη συνέχεια ο Πανιερώτατος κατέθεσε στεφάνους στα φυλακισμένα Μνήματα.
ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Μεγάλου Κανόνος στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου στην Πάνω Λακατάμεια.
ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στον ιερό ναό του Αγίου Νικολάου στην Πάνω Λακατάμεια, κήρυξε τον θείο λόγο και τέλεσε το μνημόσυνο του αείμνηστου Υπουργού Παιδείας Άκη Κλεάνθους.
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στον ιερό ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Κάτω Μονή και κήρυξε τον θείο λόγο.
ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στον ιερό ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στον Συνοικισμό Ανθουπόλεως, κήρυξε τον θείο λόγο και χειροτόνησε σε Διάκονο τον Ιεροσπουδαστή Μάριο Νεοφύτου.
Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Νυμφίου στον ιερό ναό του Αγίου Προκοπίου Μετοχίου Κύκκου.
Μ. ΤΡΙΤΗ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Νυμφίου στον ιερό ναό της Αγίας Παρασκευής στους Εργάτες και κήρυξε τον θείο λόγο.
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ	Τέλεσε την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο

16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Φικάρδου και κήρυξε τον θείο λόγο. Το εσπέρας χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Ευχελαίου και του Νιπτήρος στον ιερό ναό των Αγίων Νόμωνος και Βηχιανού στην Ανάγυια και κήρυξε τον θείο λόγο.
Μ. ΠΕΜΠΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος (Αχερά). Το εσπέρας χοροστάτησε κατά την Ακολουθία των Παθών στον ιερό ναό της Αγίας Μαρίνης στον Αναλιόντα και κήρυξε τον θείο λόγο.
Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία των Μεγάλων Ωρών και του Εσπερινού της Αποκαθηλώσεως στον ιερό ναό της Παναγίας στην Αγροκηπιά. Το εσπέρας προέστη της Ακολουθίας του Επιταφίου στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου στην Κάτω Δευτερά
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου στο Επισκοπεϊό. Τα Μεσάνυχτα του Μεγάλου Σαββάτου προέστη της Ακολουθίας της Αναστάσεως και θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά.
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Τέλεσε τον Εσπερινό της Αγάπης στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου στο Επισκοπεϊό. Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού αναγνώστηκε το Ευαγγέλιο της Αναστάσεως σε διάφορες γλώσσες. Στη συνέχεια ο Πανιερώτατος μοίρασε στο εκκλησίασμα πασχαλινά αυγά και ανταλλάξει με όλους τις εόρτιες ευχές.
ΤΡΙΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του εσπερινού στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά.
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014	Λειτουργήσε στον ιερό ναό της Παναγίας στα Πέρα Ορεινής και κήρυξε τον θείο λόγο.